

**CZ** Přírodní křemenitý prášek s okamžitým hubicím účinkem na různé druhy roztočů, zejména na čmelíka kuřího (*Dermapnyssus gallinae*), a jiný lezoucí hmyz jako je klíště obecné, blechy, mravence, rybenky domácí, stínky obecné, červotoč tabákový, potenník moučný, pilous rýžový a další.

- Vlastnosti:**
- Okamžitý biocidní účinek
  - Žádné tvoření rezistence
  - Žádná čekací doba
  - Bez zápachu
  - Vhodný pro Bio farmy
  - Může se použít i v obsazených stájích

**Ektosol fossil** je přírodní akaricid, insekticid, připraven k použití, ve formě prášku (biocidní insekticid – sk. 18). Jeho biocidní účinek se zakládá na bázi křemelin (oxid křemičitý). Je vyroben z fosilizovaného planktonu a má téměř okamžitý hubicí účinek (během 360 minut) na různé druhy roztočů, zejména na čmelíka kuřího (*Dermapnyssus gallinae*), klíště obecné, blechy, mravence, rybenky domácí, stínky obecné a další lezoucí hmyz jako je červotoč tabákový, potenník moučný, pilous rýžový a další.

Přípravek působí kontaktně a narušuje ochrannou povrchovou vrstvu těla hmyzu, který následně hyne v důsledku dehydratace. Přípravek spolehlivě působí také při vysoké vlhkosti vzduchu. Například při venkovním použití po deštových srážkách se přípravek rozpustí, nicméně po jeho dalším uschnutí se opětovně vytvoří malé krystalky přípravku. Přípravek tak opět účinkuje stejným způsobem, tj. neztrácí po dešti účinek.

**Oblast použití:** Drůbežárny a stáje nosných slepic, hovězího dobytka, prasat, stáje pro ovce, koňské stáje, holubníky a další zvířecí úkryty, na zahradě i v domácnosti.

#### Aplikační koncentrace:

Aplikace formou postřiku	1 kg + 5 litrů vody; aplikujte pomocí štětce nebo zádového postřikovače s hrubou tryskou (0,5 mm) a 6 bar tlaku. Po zaschnutí roztočů se vytvoří dobře ulpívající a vysoce účinná vrstva.
Aplikace formou rozptýlu (suchá aplikace)	30-50 g na 1 m <sup>2</sup> (aplikujte na plochy, mezery, hnízda, cestičky i na jiná místa, kde se hmyz shromažďuje)
Aplikace jak vytvořit bariéru	Cca. 5-10 g na 1 metr (2 mm na výšku a 0,5-2 cm na šířku)
Aplikace drůbeží klec (suchá aplikace)	30-50 g na 1 m <sup>2</sup> : aplikační množství závisí na formě chovu. Chov v kleci: 30 g na 1 m <sup>2</sup> Chov ve voliére: 50 g na 1 m <sup>2</sup>

**Návod k použití:** Zakryjte všechny oblasti, které by neměly být ošetřovány jako krmítka, pitné žlaby atd. Poté aplikujte přípravek metodou, která vám vyhovuje.

**Aplikace formou postřiku:** Rozpusťte 1 kg Ektosol v 5 litrů vody. Poté aplikujte roztok pomocí štětce nebo zádového postřikovače s hrubou tryskou (0,5 mm) a 6 bar tlaku na plochy, mezery, hnízda, cestičky i na jiná místa, kde se hmyz shromažďuje. Po zaschnutí roztočů se vytvoří dobře ulpívající a vysoce účinná vrstva.

#### Aplikace formou rozptýlu (suchá aplikace):

Aplikujte přípravek na plochy, mezery, hnízda, cestičky i na jiná místa, kde se hmyz shromažďuje.

- Spotřeba: 30-50 g na 1 m<sup>2</sup>



Vhodný pro Bio farmy

Kontaktní  
Akaricid, Insekticid

**SCHOPF**  
HYGIENE



# Ektosol fossil

## Prášek - připraven k použití

Akaricid, Insekticid k hubení  
čmelíka kuřího a jiného  
lezoucího hmyzu

Připraven  
k použití

**Všeobecné pokyny k aplikaci, upozornění:** Zabraňte průvanu dokud se prach z aplikace neusadí. V případě řádné aplikace lze produkt použít i v obsazených stájích. Není třeba dodržovat čekací dobu. Po úspěšném vyhubení hmyzu může být prach ponechán na plochách. Tím se dlouhodobě zabráni novému napadení. Přípravky kdykoli můžete odstranit pomocí vody a mýdla.

**Čištění přístrojů:** Nářadí po aplikaci důkladně umyjte vodou.

Číslo šarže, datum výroby a datum spotřeby jsou vtištěny na obalu.

**Doba použitelnosti:** 3 roky od data výroby.

**Nakládání s odpady:** Nesmí se odstraňovat společně s odpady z domácnosti. Zabránit úniku do kanalizace. Musí se, za dodržení příslušných předpisů, podrobit zvláštnímu ošetření. Kontaminované obaly se musí řádně vyprázdnit a za dodržení příslušných předpisů, podrobit zvláštnímu ošetření. JE ZAKÁZÁNO VYUŽÍVAT PRAZDNÉ OBALY OD BIOCIDŮ K JINÝM ÚČELŮM, V TOM TAKÉ NAKLÁDÁNÍ S NIMI JAKO S DRUHOTNÝMI SUROVINAMI.

**První pomoc:**

**V případě vdechnutí** zajistěte si přísun čerstvého vzduchu, v případě potíží vyhledejte lékaře.

**Při styku s pokožkou** umyjte pokožku důkladně mýdlem a vodou.

**V případě zasažení očí** pootevřete oční víčka a promývejte oči minimálně 15 minut pod tekoucí vodou.

Pokud obtíže přetrvávají, vyhledejte lékařskou pomoc.

**V případě požití** vymyjte ústa velkým množstvím vody a vypijte velké množství vody. Nevyvolávejte zvracení.

Okamžitě vyhledejte lékaře. Ukažte tento obal nebo etiketu.

**Poznámky pro lékaře:** Symptomatická léčba.

Přípravek je určen pouze pro profesionální uživatele.

#### Účinná látka:

1000 g/kg Oxid křemičitý amorfní (diatomaceous earth)

Arthur Schopf Hygiene GmbH & Co. KG  
Pfaffensteinstr. 1 · 83115 Neubuern · Germany  
Tel. +49 (0) 8035-90260  
www.schopf-hygiene.de

Obsah: **1 kg**

